

## Beszámoló (Schwenningen) 2006/07

### **Tanulmányok:**

Villamosmérnök hallgatóként jöttem ki a Kandóráról (Műszer - Orvosi).

Első két hétben intenzív német nyelvtanfolyamon kellett rész vennem. Majd tesztet írtak és az eredmény alapján soroltak be, hogy melyik német kurzusra kell járnom. Mivel én project munkára jöttem ki, így nem volt kötelező. De ne hagyj ki, mert nagyon hasznos.

Projectmunka témámat a harmadik héten kaptam meg a professzoromtól, aki kinevezett egy tanárt, akitől segítséget kérhettem a későbbiekben. Cardiológia-laborban dolgoztam, ahol elméletileg 20 órát kellett hetente töltenem. De nem nézik, csak a lényeg, hogy a fejlesztéssel legyél kész az adott időpontra, amit ők határoznak meg. Valószínűleg sokkal több időt fogsz a laborban tölteni, de sokat is tanulhatsz.

Labor felszereltségéről néhány kép:







### **Kollégium fekvése:**

Aki kollégiumi elhelyezést kap, az minden fontos helyszínhez közel van. A kollégium a pályaudvar (vasúti és autóbusz) ill. a főiskola közvetlen szomszédságában található. Az állomás és a sulis is 3 percre van gyalog. Hír van arról, hogy a kollégiumot lebontják. Ezt 2007 nyarán fogják elméletileg megtenni, de ekkorra az iskola szomszédságában át akarnak alakítani kollégiummá egy másik épületet. Ezek az információk nem kész tények, csak elképzelések.

### **Kollégiumi élet:**

A kollégiumban összesen kb. 25-en lakunk. Egy szinten összesen hét ember lakik. Ők osztoznak egy konyhán, két WC-n és egy zuhanyzón. A zuhanyzóban két fülke van, itt található meg az egyik WC (női) és a szárító is.

A konyha jól felszerelt, van két hűtő, mikro, villanytűzhely és sütő, kenyérpíró, vízmelegítő, edények, lábosok, tányérok, evőeszközök. Ezek egy részét az itt lakók hozták magukkal, és, a következő évben már nem biztos, hogy megtalálhatóak lesznek. De az alapvető dolgok itt maradnak. Használni őket nyugodtan lehet. Ha a szinteden nincs a konyhában az, amire szükséged van, akkor másik szinten meg fogod találni. Általában a gond a hűtő és a fagyasztó korlátozott kapacitása, és a hűtőből való lopás.

Takarítani mindenkinek magának kell a saját szobáját és a konyhát. Takarítószert és a takarításhoz való felszerelés biztosítva van. Helyetted csak a lépcsőházat, a wc-t és tusolót takarítják. A takarítási rend szintenként kerül kialakításra. Arra figyelni kell, hogy Németországban szelektív hulladékgyűjtés van, és erre a németek kényesek. De nem igazán lehetett a szinten kivitelezni ezt a dolgot, így sok vita volt a kollégium igazgatónőjével.

Mosni az alagsorban lévő teremben lehet. A mosógép ingyen van, mert egy régi lakó megbuherálta a gépet, és így megúszod a 2,50 EURt. Ha szeretnéd a ruhaszárítót is használni, akkor megkeresed a kóli igazgatónőt (Frau Tabor-t), és veszel tőle egy mosókártyát. Nem tudom mennyibe kerül, mert senki nem használja, de valószínűleg nem olcsó. A városban nincs sok mosási lehetőség, tehát itt lakók ismerőse is itt szoktak mosni.

A szobák általában 12 m<sup>2</sup>-esek, de a régebb óta itt lakók +10EUR árért, kétszer ekkora szobát kaphatnak. A felszereltségbe ágy ágyneművel (huzatot neked kell hozni), egy kétajtós akasztós szekrény, egy egyajtós polcos szekrény, három fiók, két polc található, két asztal és egy szék és egy mosdókagyló. A fűtéssel nincs gond.

A szobában, beleértve a kollégiumot is, csak akkor van TV, ha hozol magadnak, vagy van TV-tuner video kártya a számítógépedben. Antenna csatlakozás van a szobában. Internet lehetőség is van, de hozz LAN-kábelt. A használata benne van az árban.

A kollégiumban van ún. kultúrszoba a bulik kedvéért. De ebben a félévben nem üzemelt, valami balhé miatt. A bulikat természetesen meg lehet a konyhában is tartani max. 5-10 főig. A gond az olyan lakókkal lesz akik nem bulizósak és aludni szeretnének(kínaiak), de majd megszokják ☺.

### **Időjárás:**

Kint tartózkodásom ideje alatt (2006.okt. - 2007.jan.) nagyon kellemes volt az idő (napsütés, relatív jó idő, napközben 10 fok, és nem volt hó) , bár általában nem ez a jellemző. A németek is meg voltak lepődve, mert erre az időszakra hóvihár és mínusz a jellemző.

### **Bevásárlás**

A közért kb. 10 percre van gyalog. Van belőle mindjárt három is. Minimal a City Rondelben, a Norma és a Lidl kb. onnan 500 m-re, szemben a Sparkasseval. Az árak nagyjából egyformák és a választék is, bár a legdrágább közülük a Minimal, ami érthető, mert egy bevásárlóközpont aljában van. Van Aldi is, ami itt Németországban a legolcsóbb.

### **Szórakozás**

*Bulik:*

Az FH-nak van a szemeszter elején, közepén és a végen is, a beugró ingyenes, és az árak is elviselhetőek. Nagyon sok diák szokott ott lenni, a hangulat nagyon jó. A zene erősen német beállítottságú. Ne hagyd ki!

Szemben az FH-val a BA szervez minden szerdán bulit, 2,50 EUR-ért.

Van még a LeProm aljában egy diszkó (ez a kultúr diszkó), 5 EUR-ért be is engednek. A bejáratnál kapsz egy chipkártyát, amivel a kifizetted a fogyasztást a kijáratnál. Kötelező fogyasztás van, ami 2,50EURt jelent, amit leihatsz, de ha nem iszod le, akkor is kifizettetik veled, ha elhagyd a szórakozóhelyet.

*Mozi:*

LeProm-ban van, 6,50 EUR a mozijegy.

*Bowling:*

Szintén LeProm-ban.

*Sport:*

Sportolni nincs túl sok választási lehetőség:

1. Tömegsport  
Hétfőn, kedden, szerdán van esténként egy tornaterem, amit az FH bérel, oda lehet elmenni focizni, kosarazni, röplabdázni és tollasozni. Ez ingyenes.
2. Úszás  
Van egy uszoda, ahová el lehet menni úszni a meghatározott napokon, de az FH kártyával is 1 EUR a belépő.
3. Fitness - Body Building  
A norma mellett van a konditerem, oda be kell iratkozni. Havi 30EUR FH kártyával.

## **Költségek, amikkel számolnod kell**

- 199 EUR a kollégium havonta,
- 220 EUR a kaució,
- 21 EUR kezelési költség,
- 38 EUR beiratkozás
- 15 EUR laborhoz kulcs

## **Utazási költségek:**

### **Busz Budapest - Stuttgart között**

A busz 20.00-kor indul Népligetből és 9:00-kor érkezik a stuttgarti autóbusz állomásra, ami a pályaudvar közvetlen szomszédságában található. Visszafelé a busz 19:00-kor indul Stuttgartból és 9:00-kor van a Népligetbe, de lehet korábban a sofőröktől függően. A busz közvetlen járat, a buszhoz ajánlott indulás előtt legalább 60 perccel kimenni, mert be kell check-olni.

131 EUR Budapest - Stuttgart - Budapest

### **Vasúti jegy Stuttgart - Schweningen (Neckar) között**

Diákjegy még diákigazolványra sincsen. Jegy ára 19,60 EUR. De Baden-Württemberg-ticket single-vel 9:00-tól 03:00-ig utazhatsz a tartományban és ára 17EUR.

## **A hivatalos ügyek**

### **Bejelentkezés:**

Bejelentkezés a polgármesteri hivatalban közösen történik. Ki kell tölteni a hivatalos papírt és odaadni az ügyintézőnek. Tantárgyfelvételtől értesülni fogsz az International office-től.

### **Kijelentkezés:**

Kijelentkezéshez megint el kell menni a Rathausba, de most már egyénileg és 5 perc alatt megvan a papírmunka. Ezenkívül az FH-ról kapsz egy elbocsátó papírt, amit néhány helyen alá kell írni, és utána az International office-ba leadni. Az eredményeidről majd postán fogod megkapni az értesítést Magyarországon, mert a professzoroknak február 22-éig kell leadni az eredményeidet. De ha project munkát végeztél, arról bizonyítványt a professzorodtól kérj, mikor a fejlesztést befejeztél, mert az international office nem tud róla bizonyítványt adni. A bankszámládat is szüntesd meg. A szoba visszaadásánál kb. egy héttel előre szólj Frau Tabornak, hogy mikor kívánsz elutazni. Ő az nap eljön, átveszi a szobát, és visszaadja a foglalót.

**Számlanyitás:**

Számlanyításra köteleznek a Volksbanknál, még akkor is ha EUR alapú bankszámlát nyitottál előzőleg otthon. Nagyon segítőkészek és udvariasak az alkalmazottak. A kártyát kb. két múlva kapod meg postán, és onnantól kezdve használhatod is. Ahol lehet EC kártyával fizetni, ott a te kártyáddal is lehet. Egyenleget is küldenek, de on-line banking-on is ellenőrizheted a pénzed mozgását.

Készítette: Tóth Szabolcs Lajos  
Schwenningen, 2007.január.13.